



20 апреля в Клубе Светлогорского военного санатория состоялся праздничный концерт Образцового хореографического ансамбля "Реченька", посвященный 20-летию образования коллектива.

В программе юбилейного концерта были представлены постановки различных жанров и направлений - от классики до современных танцев. Впервые на сцену вышли учащиеся отделения "Раннее эстетическое развитие", которые покорили зрителей неотразимым обаянием, старанием и артистизмом.

Приятным подарком к Юбилею стало награждение почетными грамотами и памятными подарками от представителей Администрации Светлогорского городского округа руководителя коллектива Светланы Захаровой а также преподавателя Ляли Басмановой и концертмейстеров Натальи Шидловской, Людмилы Тоцкой и Галины Мельник.

Ансамбль «Реченька» – гордость нашей детской школы искусств и округа в целом. В этом сполна могли убедиться многочисленные зрители, посетившие юбилейный концерт Образцового хореографического ансамбля. Если охарактеризовать эмоции собравшихся одним словом, это – «восторг».

#ДШИГречанинова #концерты #Светлогорск











